

Kako se šminka pin up djevojka?

Sjetite se pin up djevojaka kao što su Bettie Page, Betty Grable, Marilyn Monroe ili u novije vrijeme, Dita Von Teese i Kate Perry! Ono što im je zajedničko su crvene putene usne, valovita kosa i mačkaste oči te nevjerovatna senzualnost koja nas uvijek ponovo oduševljava

Iako nije konvencionalno lijepa, pin up djevojka isticanjem nekoliko svojih obilježja ističe svoj seksipil. Ako ste u potrazi za drugačijim stilom šminkanja, isprobajte pin up make up, fenomenalan stil za večernji izlazak. Da biste kreirali izgled pin up djevojke, trebat će vam: tekuća podloga, puder u kamenu za mat izgled, tamna olovka za obrve, prirodno roskasto rumenilo, tamnija prirodna boja sjenila za konturu oka, vanilija sjenilo za cijeli kapak, crni tuš, umjetne trepavice, crvena olovka za usne i crveni ruž.

Slijedi i nekoliko savjeta koji će vam dobro doći:

- pin up djevojke imaju mliječan, svjetao i mat ten pa težite tome. Koristite nijansu svjetliji tekući puder te svjetlim korektorom prekrijte nedostatke. Highlighter iste boje nanesite ispod očiju kako biste posvijetlili i naglasili oči te čelo i jagodice. Isto tako, svjetlim puderom u kamenu cijelo lice dobro matirajte

- većina žena ima tendenciju zanemariti svoje obrve, ali savršeno njegovane, pune, tamne i visoko podignute obrve su vrlo važne za pin up izgled. Obrve bi trebale biti najdeblje u unutrašnjim kutovima, visoko podignute i najtanje na njihovim krajevima. Koristite tamnu olovku za obrve, nacrtajte ih i obilno popunite

Dvije najpoznatije pin up djevojke današnjice - Dita Von Teese i Katy Perry

- sada uzmite prirodno ružičasto rumenilo i nanesite ga na jagodice prema gore

- na cijeli kapak nanesite bazu za sjenilo, od trepavica do obrva. Prirodno smeđom bojom istaknite konturu oka nanoseći ga na pregib gornjeg kapka (pazite na prijelaze) i malo ispod donjih trepavica te svjetlim sjenilom npr. boje vanilije, ispunite cijeli kapak

- sljedeći korak je nanijeti eyeliner - koristite tekući eyeliner za dramatičniji izgled. Eyeliner počnite vući iz unutrašnjeg kuta oka ravno prema vanjskom kutu i ravno ga

malo izvučete. Debljina ovisi o efektu koji želite postići. Na trepavice nanesite maskaru te zalijepite umjetne trepavice. Na donje trepavice ne nanosite maskaru za pravi pin up izgled

- posljednji, ali definitivno najvažniji dio su crvene usne. Na usne nanesite tekući puder i fiksirajte ga puderom u kamenu da biste si mogli nacrtati usne, najvjerojatnije veće od vaših. Usne moraju biti savršene, pune i raskošne kao sinonim ženstvenosti i seksipila! Ispunite ih crvenom olovkom i nanesite crveni ruž

Pokušajte ove make up savjete kombinirati s pravom odjećom i pin up frizurom!

www.irenamakeupartist.com